



# మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడుకి ఘన స్వాగతం

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, పెద్ద దోర్నాల :** పెద్ద దోర్నాలోని పున్నమి రెస్టారెంట్ లో జరిగిన వనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు దోర్నాలపట్టణ సందర్భంగా మంత్రివర్గం ఘన స్వాగతం పలికిన ఎర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గూడూరు ఎంపీ కె. బి. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ...

సమాజంలో నీ టటు తెచ్చిన మార్పు.. పెన్షన్ కోసం వృద్ధుల మరణాలు లేవు.. శవ రాజకీయం లేదు... సచివాలయాల్లో బ్యాంకుల్లో పడిపోతున్న వృద్ధులను అడ్డు పెట్టుకుని, రాజకీయం చేసి, వృద్ధులని చంపేసి, శవ రాజకీయం చేసినది నాటి జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం. నేడు కూటమి ప్రభుత్వంలో అలాంటి ఇబ్బందులు ఏమీ లేవు. నారాచంద్రబాబు పాలనను సమర్థవంతమైన పాలన మాత్రమే కనిపిస్తుంది. కేవలం నాలుగు గంటల్లోనే రాష్ట్రంలో 80% పెన్షన్ల పంపిణీ సాఫీగా జరిగిపోయింది. ఎక్కడా దివ్యాంగులతో రాజకీయం, వృద్ధులతో శవ రాజకీయం లేదు. ఒక



అనంతరం చేసిన శవ రాజకీయానికి, ఒక సమర్థుడు చేసిన పరిపాలనకే తేడా, నేడు జరుగుతున్న పెన్షన్ల పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. త్వరలోనే

శ్రీ పులుసున్న వెలుగొండ ప్రాజెక్ట్ పక్కటన ఉంటుంది అయిన తెలిపారు. ప్రాజెక్టు విషయంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఎప్పటికప్పుడు పక్కనేక్షణ చేస్తున్నామని, ఒక దివ్యాంగుడు వై. వె. బ్రహ్మే గ్రామానికి చెందిన జి గురవయ్య కలిసి పాలమూలలో స్వాగతం పలికారు. జన వనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు కి దివ్యాంగుడు న్యూటీ మంజూరు చేయవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. స్పందించిన మంత్రి, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సీకు మంజూరు అయ్యేవిధంగా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. .. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కన్వీనర్, ఏడుగురు మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బట్ల సుధాకర్ రెడ్డి, జనసేన కన్వీనర్ కే. మురళి, కమ్మ వెంకటేశ్వర్లు పండు, బిజెపి కన్వీనర్ సురవరం గడ్డి వీరాంజనేయ, అంబటి వీరాంజనేయ, రావెంకింపేటి సుబ్బారత్నం, డాక్టర్ శేషారెడ్డి, ఈడర్ అంజనేయ, షేక్. మా.ఎ. కర్రెవుల రాజేంద్ర, పి. చిన్న వెంకటేశ్వర్లు చంటి, షేక్. మంజూర్, పటాన్, మహమ్మద్ ఖాన్, డి.కే. రఫీ, డి.బి. జనసేన బిజెపి నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## పెంగోలిన్ వన్య ప్రాణి లభ్యం

**టీ.మీడియా, ఆగస్టు 2, పెద్ద దోర్నాల :** ఆంధ్రప్రదేశ్ నాగార్జునసాగర్ జైగర్ ప్రాజెక్ట్ జోన్ ప్రకాశం జిల్లా మార్కాపురం పట్టణపరిధిలోని సుజీల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆవరణలో (పెంగోలిన్ అటవీ వన్యప్రాణి) ఉన్నట్లు కళాశాల సిబ్బంది సమాచారం ఇవ్వడంతో మార్కాపురం అటవీ శాఖ డి.డి. విగ్నేష్ అప్పారావు అటవీ శాఖ అధికారులు రిస్కాస్ టీం, మార్కాపురం ఎఫ్ఆర్.బి.వరప్రసాద్ స్నేక్ రెస్క్యూ టీం, నిరంజన్, బీట్ ఆఫీసర్ రవికుమార్ పెంగోలిన్ అటవీ వన్య ప్రాణిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అటవీ శాఖ డి.డి. విగ్నేష్ అప్పారావు పెద్ద దోర్నాల లోని అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ ఈ పెంగోలిన్ అనే వన్యప్రాణి సాధారణంగా అటవీ ప్రాంతంలోనే నివసిస్తూ ఉంటుందని గ్రామాలలోకి రావడం అరుదైన పరిస్థితి అని ఉన్న ప్రాణిని నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో వదిలి పెట్టడం జరుగుతుందని మీడియాకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అటవీ శాఖ డి.డి. విజ్ఞేష్ అప్పారావు, కార్యదర్శి ఎఫ్ఆర్.బి.వరప్రసాద్ అప్పారావు, ఎఫ్ఆర్.బి.వరప్రసాద్ స్నేక్ రెస్క్యూ టీం నిరంజన్, బీట్ ఆఫీసర్ రవికుమార్, అటవీ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డ్రై డే ప్రాముఖ్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించిన

• జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, వనపర్తి బ్యారో :**



మన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడమే దోమల నివారణకు పరిష్కార మార్గమని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి సూచించారు. ప్రతి డ్రై డే లో భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం వనపర్తి పట్టణంలోని 5వ వార్డు, 18 వ వార్డుల్లో జరుగుతున్న డ్రై డే కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది, అంగన్వాడీ, ఆశా పర్సన్లు వార్డుల్లో అంటింటికి తిరిగి పరిసరాల పరిశుభ్రత, దోమల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పిస్తుండగా జిల్లా కలెక్టర్ సైతం డ్రై డే ప్రాముఖ్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఫ్యాన్స్ కి డబ్బాలు, సీసాలు, కొబ్బరి చిప్పలు, పాత కుండలు, పాత ట్రెడ్లు ఇంటి ప్రాంగణంలో లేదా ఇంటి పై కప్పు పై పడేయడం వల్ల వర్షపు నీరు నిలువ ఉంటుంది. స్వచ్ఛమైన నీరును నీటిలో డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి ప్రాణాంతక దోమలు రాష్ట్ర వ్యాప్తి చెందుతాయని, ఒకసారి డెంగ్యూ లాంటి వ్యాధి పన్నె లక్షల్లో ఖర్చు చేసుకోవడమే కాకుండా కొన్నిసార్లు ప్రాణాలు పోయే ప్రమాదం ఉంటుందని కలెక్టర్ వివరించారు. అందువల్ల ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించాలని సూచించారు. తమ ఇంటి పరిసరాల్లో పాత వస్తువులు లేకుండా చూసుకోవడం, నిలువ నీరు ఎక్కడ ఉండకూడదా డ్రై డే రోజు పని చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పరిసరాల శుభ్రంగా ఉంటే సీజనల్ వ్యాధులు సుందీ తమకు తాము కావాల్సివచ్చినప్పుడు అందుకే ప్రభుత్వం ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే ను పక్కనూరిగా నిర్వహించేందుకు ఆదేశాలు జారీ చేసిందిగా మున్సిపల్ కమిషనర్లను, వచ్చడం అనే ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ల పూర్వ చర్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్లపాకల మహేశ్, జడ్పీ సి. ఈ. డి. యాదయ్య, ఆశా పర్సన్లు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.



## విరిగిపడిన విద్యుత్ స్తంభం- పట్టించుకోని అధికారులు

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, పెద్ద దోర్నాల :**

దోర్నాల మండలం లోని కీర్తిపేటలు వెచ్చ సుబ్బారావు వీధిలో నాగ తేజ హిల్స్ కంటింగ్ సెలూన్ వద్ద గత రెండు రోజుల క్రితం విద్యుత్ స్తంభం విరిగిపడిపోయింది. అధికారులు ఉండటంతో స్థానికులు భయాందోళన, చెందుతున్నారు. విద్యుత్ అధికారులు స్పందించి వీధిలో అడ్డంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాన్ని తొలగించి తక్షణమే మరమ్మత్తులు చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. విద్యుత్ స్తంభం విరిగిపడి రెండు రోజులు గడుస్తున్న విద్యుత్ శాఖ అధికారులు పట్టించుకోవటం లేదని, వర్షాలు పడి విద్యుత్ స్తంభం విరిగిపోయింది అంటూ స్థానికులు ఆరోపించారు. విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందని స్థానిక ప్రజలు వాపోయారు. ఇప్పటికైనా విద్యుత్ అధికారులు స్పందించి వెంటనే మరమ్మత్తులు నిర్వహించాలి.

## ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో సమస్యలు పరిష్కరించాలి

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, వనపర్తి బ్యారో :**

వనపర్తి పట్టణ శాఖ విజయం వనపర్తి బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము ఒకటి తిరుమల గుట్టకు రెండు కోట్ల రూపాయలు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే రెండు కోట్ల రూపాయలు దాదాపు ఎంపీ కన్వీనర్ చెప్పడం జరిగింది. రెండు ఆర్టీసీ ఉచిత ప్రయాణం అని చెప్పి కాంగ్రెస్ గడ్డెన్ని మహిళలను మరచిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వానికి వనపర్తి ఆర్టీసీలో సుబ్బే కాంప్లెక్స్ టాయలెట్లు వెంటనే కట్టించాలని వనపర్తి పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము కోరడం జరిగింది. డిఎం పట్టణం రెండు రోజుల్లో మహిళలకు మంచినీటి వ్యవస్థ టాయలెట్లు భూమి పూజ కార్యక్రమానికి పర్మిట్ వచ్చిందని తెలియజేయడం జరిగింది. బచ్చు రాము ఆధ్వర్యంలో మూడవది వనపర్తి పట్టణంలో రోజురోజుకు రోజురోజుకు దృశ్యం చొరస్తోనే సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. దాంట్లో భాగంగా కమిషన్ 10 రోజులలో ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. వనపర్తి మున్సిపల్ కమిషనర్ కి వార్డు నాయకులు విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో 26 వార్డ్ టీచర్స్ కాలనీ సమస్యలపై వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. గతంలో కాలనీలో వేసిన నీటి రోడ్డు అక్కడక్కడ గుంతలు పడి పూర్తిగా పాడైపోయాయి అయ్యాయి. వానానాల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా ఏర్పడి వేకిల్స్ పాడైపోతున్నాయి. అలాగే కాలనీలో వీధి కుక్కల సైరెట్లవారం, ఎక్కువైంది. బాటసారులు, చిన్నపిల్లలు పై వెంటపడి దారులు చేస్తున్నారు. గతంలో ఏర్పాటు చేసిన ఏర్పాటుచేసిన వీధి దీపాలు కాక్యు అక్కడక్కడ పనిచేయడం లేదు కానీ చోట్ల అసలు లేవు. వర్షాలు కారణంగా కాలనీలో ఖాళీ ప్రదేశాలలో పిప్పి చెట్లను తొలగించడానికి



జేసినవి ఇవ్వాలని కోరారు. దోమలు నివారణకు మురికి కాలువల వెంట బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లించాలని కోరుతున్నాము. గతంలో కలెక్టర్ సిగ్నల్ ఏర్పాటు అని వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ పై సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చూడాలని భారతీయ జనతా పార్టీ వనపర్తి శాఖ తరపున డిమాండ్ చేశారు. ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ కి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. గతంలో వినపర్తి నిమిషాలకు వనపర్తి నుండి కల్వారా కు బయలుదేరే బస్సు రద్దు చేయడం వల్ల ప్రయాణికులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల సౌకర్యార్థం గతంలో లాగా యధావిధిగా వనపర్తి నుండి మెట్లపల్లి, దవజిపల్లి, దొండాయిపల్లి, మాచాపురం, బునిరెడ్డిపల్లి, కల్వారా వరకు గతంలో కరోనాకు ముందు ఉదయం 8:20 గంటలకు బయలుదేరే కరోనా అనంతరం ఆ బస్సును రద్దు చేయడం వల్ల ప్రయాణికులు, విద్యార్థులు, 30 మంది ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు సమయానికి చేరుకోలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు అవుతున్నారు. కావున గతంలో లాగా తిరిగి ఆ బస్సును పునరుద్ధరించాలని కోరారు. ఈ పై సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చూడాలని భారతీయ జనతా పార్టీ వనపర్తి పట్టణ తరపు నుంచి డిమాండ్ చేస్తున్నాము. కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సుమిత్రమ్మ, పెట్టేటి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రామన్న సాగర్, మహిళా మార్కెట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కవిత యాదవ్, సరోజా యాదవ్, ఎస్సీ మోర్నా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొమ్మూ కామ్రాట్, బాబురావు, కిసాన్ మార్కెట్ జిల్లా నాయకులు జ్ఞానేశ్వర్, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రిన్సిపాల్ ను సన్మానించిన అధ్యాపక బృందం

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, గోదావరి ప్రతిభ:**

గోదావరి ప్రభుత్వ బాలర జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేసిన ప్రిన్సిపల్ మాధవి బదిలీపై మెడకే ప్రభుత్వ బాలర జూనియర్ కళాశాలకు వెళ్తున్నారని, ఖని ప్రభుత్వ కళాశాలలో తోమ్మిది సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహించి ఎంతోమంది విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు అందజేశారన్నారు. నిరుపేద విద్యార్థులకు సొంత ఖర్చులు, అధ్యాపకుల సహకారంతో మధ్యాహ్న భోజనం పథకాన్ని చేపట్టి విజయవంతం చేసి ఆకలితో కళాశాలకు హాజరవుతున్న విద్యార్థులకు కడుపునిండా అన్నం పెట్టి విద్యను అందించారు. నిత్యం పర్యవేక్షణ ఉంటూ విద్యార్థులను ఉన్నతులుగా రాజించే దిశగా ప్రయత్నించారు. కళాశాల అధ్యాపకులు బదిలీపై వెళ్తున్న కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మాధవి దంపతులను తాలుదా కమ్మి సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. అనంతరం మాధవి చేసిన సేవలను గుర్తుచేసుకొని అధ్యాపకులందరూ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. అవేదికగా ఫిజిక్స్ లెక్చరర్ శ్రీధర్, కామర్స్ లెక్చరర్ హనుష్ అలీ బదిలీపై వెళ్తున్నందుకు వీరిని అధ్యాపక బృందం సన్మానించారు.



## గడ్డ బస్టాండ్ లో ఘనంగా తల్లి పాల వారోత్సవాలు

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, చిన్నబావి:**

చిన్నబావి మండలం గడ్డ బస్టాండ్, అంగన్వాడీ కేంద్రంలో టీడర్ వెనమ్మ అధ్వర్యంలో తల్లి పాల వారోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్ రెడ్డి, ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కరుణాకర్, వి. పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిడ్డ పుట్టిన వెంటనే తల్లిపాలను పట్టించాలని, ముగ్గురు పాల లో చాలా పోషక విలువలు ఉంటాయని, అవి పిల్లలకు పటింపడం వల్ల పుట్టిన బిడ్డ పాలిగా ఉంటారని అన్నారు. తల్లి పాలు బిడ్డకు శ్రేష్టమేమి, పాలు తాగడం వల్ల పిల్లలు బలం గా పుంటారని అన్నారు. పుట్టిన గంట లోపు తల్లి బిడ్డకు పాలు పట్టించాలని అన్నారు. పాలు పట్టడం వల్ల తల్లి కి కాన్సర్ రాదు అని చెప్పారు. బిడ్డ తల్లి పాలు మాత్రమే అరు నెలల వరకు తాగి ఎలాంటి ప్రప పదార్థాలు ఇవ్వకూడద అరు నెలలు దాటిన తర్వాత అల్పాహారం ఇస్తూ తల్లి పాలు కూడా పట్టాలి మూడు సంవత్సరాల వరకు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీడర్ వెనమ్మ, ఆయా పుష్పవతి, డి.వి. లక్ష్మణ్, బాలింతలు, గర్భిణులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా బీఆర్ఎస్ నాయకుణ్ణి జన్మదిన వేడుకలు

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, వనపర్తి బ్యారో :**

భారత రాష్ట్ర సమితి విద్యార్థి విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు హేమంత్ ముదిరాజ్ జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా హేమంత్ ముదిరాజ్ కి బి.ఆర్.ఎస్ ప్రణామ కేక కడే చేసి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. మాజీ వైస్ చైర్మన్ వాకిలి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ హేమంత్ ఇటువంటి పుట్టినరోజులు ఎన్నో జరుపుకొని ఉన్నప్పటికీ పదవులు అలంకరించాలి అని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంధం, పరంజ్యోతి, కౌన్సిలర్ కంచె.రవి, రహ్మాన్, రాఫేషంధర్, జహ్లా, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సుప్రీం కోర్టు తీర్పు మాదిగల బతుకుకు వెలుగు

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, వనపర్తి బ్యారో :**

విద్యా ఉద్యోగ నియామకాల్లో తక్షణమే ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలులోకి తీసుకురావాలి. ఉద్యోగానికి అందగా ఉన్న అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కొమ్మూ చెన్నకేశవులు మహాజన ఎమ్మెల్యే వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తరతరాలుగా సామాజిక ఆర్థిక రాజకీయ ప్రగతికి దూరమై సరిగిపోయిన మాదిగ బతుకులోకి వెలుగులను తీసుకువచ్చేదిగా వా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మిగిలిపోతుందని కొమ్మూ చెన్నయ్య మాదిగ అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసుకునే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఆదేశాలు జస్తూ ఇచ్చిన తీర్పు పైన హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ శుక్రవారం పెద్దమండలి మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే వనపర్తి మండల కమిటీ కొమ్మూ చెన్నయ్య మాదిగ ఆఫీస్ లో డా., బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద పెద్ద ఎత్తున సంబరాలను చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డా., బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర, మాదిగల మామత్తులు మండక్రమణ్ణి మాదిగికి పాలాభిషేకం చేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ద్వారా మాదిగ ప్రజల చిరకాల ఆరాంక్ష నెరవేరేందని అన్నారు. అన్యాయం తాత్కాలికంగా గెలిచినా అంతిమంగా న్యాయమే గెలిచి తీరుతుందని, సామాజిక న్యాయమే నిలబడి తీరుతుందని సుప్రీంకోర్టు తీర్పు బుజువు చేసిందిన్నారు. సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు మాదిగ ప్రజల హృదయాలను సంతోషంతో ముంచెత్తినది అన్నారు. ఈ తీర్పు వల్ల విద్యా ఉద్యోగ సంక్షేమ రాజకీయ రంగాల్లో మాదిగలు అభివృద్ధి వైపు నడుస్తారని అన్నారు. జస్టిస్ చంద్రశేఖర్ నేతృత్వంలోని రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి యావత్తు మాదిగ జాతికి తరువున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ఉద్యమం ముప్పై ఏళ్ల ప్రస్థానానికి చేరుకొని విజయం సాధించిన మాదిగికి ఎన్నో ఆటపోట్లను ఎదుర్కొని జాతిని సంఘటింపాలా ముందుకి నడిపించిన మంద కృష్ణ మాదిగ తిరుగులేని నాయకత్వమే ప్రధాన కారణమని అన్నారు. ఉద్యమం మొదలైన నాటి నుండి నేటి వరకు ఉద్యమానికి మద్దతు తెలిపి అందగా ఉన్న అన్ని వర్గాల ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రస్తుతం విద్యా ఉద్యోగ నియామకాలు జరుగుతున్నందున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలులోకి తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దేశంలో ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేసే మొదటి రాష్ట్రం తెలంగాణ అవుతుందని చేసిన ప్రకటించిన ఆవరణలో పెట్టి నిబద్ధతను చాటుకోవాలని అన్నారు. మంద కృష్ణ మాదిగ ఢిల్లీ నుండి తిరిగి వచ్చిన తరువాత భవిష్యత్తు కార్యచరణ ప్రకటిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్మూ చెన్నయ్య మాదిగ, శివ మాదిగ, కొమ్మూ వెంకటస్వామి మాదిగ, కొమ్మూ తిరువతయ్య మాదిగ, కొమ్మూ వెంకట్ మాదిగ విద్యార్థులు తదితరులు అన్ని పార్టీల నాయకులు అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## అసెంబ్లీలో కాక పుట్టించిన దానం కామెంట్స్

• వాకాట్ చేసిన బీఆర్ఎస్

**టీ మీడియా, ఆగస్టు 2, హైదరాబాద్ బ్యారో:**

అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కామెంట్స్ కాక పుట్టించాయి. బీఆర్ఎస్ సభ్యులు ఉద్దేశించి తీవ్ర పదజాలంతో విరుచుకుపడ్డారు. చెప్పలేని ఖాష ఉపయోగపడతంతో అటు బీఆర్ఎస్ సభ్యులు కూడా కొలంబ్ ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో జోక్యం చేసుకున్న ఎంబిఎ సభ్యుడు అక్బరుద్దీన్.. సభా చాట్లోకి విరుద్ధంగా ఎవరూ దూషణలకు దిగడం మంచిది కాదన్నారు. దీంతో తన వ్యాఖ్యలపై విచారం వ్యక్తం చేశారు దానం. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో హైదరాబాద్ మహానగరం అభివృద్ధిపై సభలో స్వల్పకాలిక చర్చ జరిగింది. చర్చను ప్రారంభించిన ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్.. బీఆర్ఎస్ సభ్యులను ఉద్దేశించి పరుష పదజాలం ఉపయోగించారని ఆ పార్టీ సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. దానం వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ తీవ్ర స్థాయి స్పందించారు. సభలో దానం నాగేందర్ మాట్లాడవద్దంటూ నివాదాలు చేశారు. ఏ పార్టీ తరఫున మాట్లాడుతున్నారంటూ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఏకంగా స్పీకర్ పోడియంపై దూసుకొచ్చి ప్రయత్నం చేశారు. ప్రతిభా దానం కూడా పోడియంపై రావడంతో కాంగ్రెస్ సభ్యులు అయితే వెనక్కి తీసుకెళ్లారు. దానం నాగేందర్ కు ఇవ్వకూడదంటూ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ తోసహా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకు నిరసనగా సభను వాకాట్ చేసి, బయటకు వెళ్లిపోయారు. మరోవైపు, తాను తప్పుగా మాట్లాడలేదంటూ వివరణ ఇచ్చి ప్రయత్నం చేశారు దానం నాగేందర్. హైదరాబాద్ పై చర్చ సందర్భంగా తన ప్రసంగాన్ని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిన వారిపై విద్యాధ్యక్ష వ్యాఖ్యలు చేశారు. 6 నెలలు గెలిచి అసెంబ్లీకి వచ్చానన్న దానం, తప్పుగా మాట్లాడినట్లు ఉంటే, తన మాటలు వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇదిలాపంటే, దానం నాగేందర్ చేసిన వ్యాఖ్యల్లో అస-పార్లమెంటరీ వ్యాఖ్యలు ఉంటే రికార్డుల నుంచి తొలగిస్తామని స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ప్రకటించారు.



బీఆర్ఎస్ సభ్యులను ఉద్దేశించి పరుష పదజాలం ఉపయోగించారని ఆ పార్టీ సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. దానం వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ తీవ్ర స్థాయి స్పందించారు. సభలో దానం నాగేందర్ మాట్లాడవద్దంటూ నివాదాలు చేశారు. ఏ పార్టీ తరఫున మాట్లాడుతున్నారంటూ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఏకంగా స్పీకర్ పోడియంపై దూసుకొచ్చి ప్రయత్నం చేశారు. ప్రతిభా దానం కూడా పోడియంపై రావడంతో కాంగ్రెస్ సభ్యులు అయితే వెనక్కి తీసుకెళ్లారు. దానం నాగేందర్ కు ఇవ్వకూడదంటూ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ తోసహా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకు నిరసనగా సభను వాకాట్ చేసి, బయటకు వెళ్లిపోయారు. మరోవైపు, తాను తప్పుగా మాట్లాడలేదంటూ వివరణ ఇచ్చి ప్రయత్నం చేశారు దానం నాగేందర్. హైదరాబాద్ పై చర్చ సందర్భంగా తన ప్రసంగాన్ని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిన వారిపై విద్యాధ్యక్ష వ్యాఖ్యలు చేశారు. 6 నెలలు గెలిచి అసెంబ్లీకి వచ్చానన్న దానం, తప్పుగా మాట్లాడినట్లు ఉంటే, తన మాటలు వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇదిలాపంటే, దానం నాగేందర్ చేసిన వ్యాఖ్యల్లో అస-పార్లమెంటరీ వ్యాఖ్యలు ఉంటే రికార్డుల నుంచి తొలగిస్తామని స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ప్రకటించారు.

## ఆర్ఎఫ్ఎస్ఎల్ సిజిఎంకు పదోన్నతి

**టీ మీడియా ఆగస్టు 2 గోదావరి ప్రతిభ:**

రామగుండం ఫెర్టిలైజర్ కార్పొరేషన్ ఐ.ఐ.ఐ.టి రామగుండం యూనిట్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సుధీర్ కుమార్ రుషి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా పదోన్నతి లభించింది. ఆయనను ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా ఆర్ఎఫ్ఎల్ఎల్ హార్వారులోని పానిపట్ల యూనిట్కు బదిలీ చేశారు. సుధీర్ కుమార్ రుషి 2016 ఆగస్టు 1న ఆర్ఎఫ్ఎస్ఎల్ లో డి.జి.ఎం గా, విద్యుత్ చేరి జి.ఎం గా, సీ.జి.ఎం గా, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా పదోన్నతి లభించారు. ఆయన స్థానంలో ఆర్ఎఫ్ఎస్ఎల్ లో డి.జి.ఎం గా, సీ.జి.ఎం గా నియమించారు. ఈ మేరకు పదోన్నతి పొంది బదిలీ అయిన రుషి సు ఆర్ఎఫ్ఎస్ఎల్ అధికారులు సన్మానించి, అభినందించారు.



